

济南直飞塞班岛读者专享团报名优惠啦!

# 逃离雾霾污染 去塞班桃花源

都说“天生丽质难自弃”，塞班岛就是这样一个风情万种的佳人，玻璃般的海水，妩媚动人的密克罗尼西亚女郎与土风舞，以及浪漫而令人兴奋的沙滩烧烤PARTY……自上周山东交运国旅正式开通济南直飞塞班航班的消息见报，读者报名及咨询情况日益火爆，热线电话0531-85196829/85196613继续开通，12月15日前成功报名者，更赠送2016年全年齐鲁晚报一份!



## 完美假期，逃离雾霾，就去塞班桃花源

塞班的旅游主要以塞班岛、天宁岛两岛为主。塞班岛和天宁岛虽然面积都不大，但海岸线风光却千变万化，有平坦温和的沙滩，也有奇峻险要的悬崖，还有星罗棋布分布着的宗教寺庙、战争遗迹等人文景观。塞班岛以富有变化的地形以及超高透明度的海水令潜水族们一展身手，被誉为目前世界第一潜水胜地。除了浮潜和潜水，还可以选择钓鱼、冲浪、直升机、乘船出海、丛林探险、潜水艇、水上降落

伞等各类水上活动。

身处塞班，背倚热带植被覆盖的山脉，透过道路两旁郁郁葱葱的椰树展示在你面前的是迷人的蓝绿色菲律宾海，故有“身在塞班，犹如置身天堂”之说。相对于雾霾日益严重的济南来说，塞班绝对是一个大写的桃花源。塞班是中国游客唯一一处无需签证就可以抵达的美国领土，只要带上你的护照，就能有一个说走就走的桃花源之行。

塞班岛因其“四季常夏”、“七色海水”、“美属海岛”、“免签入境”、“免税购物”等众多特有旅游资源，在中国出境旅游的众多海岛目的地中异军突起，成

为中国游客“家门口”最喜爱的太平洋海岛度假乐园。

有人说，这是个被“跑男”跑火的海岛，在塞班，你也可以跑一跑“跑男”跑过的地方。这里被誉为旅游修养胜地，有着安逸的生活节奏，又不得天独厚的风景与游玩项目，世界级的购物、餐饮、观光、活动在这里是惊人的丰富和不同。去塞班蜜月旅游，浪漫与体验兼得。

## 四大优惠

一.山东交运国旅塞班岛直飞类包机(共计17个航班)，2016年1

月13日首飞，特价仅5999元/人起。(塞班五日、六日，塞班、天宁双岛五日、六日，多种线路任你选择;经济型、超值型、至尊型、豪华型酒店，多种绝美海景酒店可挑选。)

二.即日起至12月15日前成功报名者，赠送2016年全年齐鲁晚报一份。

三.塞班或塞班、天宁双岛半自由行，特别赠送塞班环岛游，享受七色海的魅力。行程既有专业导游带领团队参观游览，又有充足时间自由行动，包你有个舒适、随性的完美假期。

四.即日起，凡在本报成功报

名者，还送山东特产一份，数量有限，送完为止。

## 一个对策

每个人心中都有一个海岛梦，享受阳光、海滩，与伴侣牵手漫步沙滩。蓝天，白云，大海……面对如此美景诱惑，还有各种优惠，只有一个对策，赶紧拿起电话报名吧!

【报名热线】0531-85196829/85196613  
【QQ交流群】418028854  
【报名地址】泺源大街2号大众传媒大厦A305(山东新闻大厦公交站牌)

# 第四届山东省导游大赛完美落幕



导游讲解、导游知识问答等方面进行了综合比拼。展现出山东省导游员在业务、技能水平方面的风采，践行“好客山东”的优秀文化，展示“文明导游”的良好形象;展现了山东导游的良好素质和精神风貌，他们精彩的表现获得了评委及观众的一致好评，不时赢得阵阵掌声。

本届大赛也充分利用新媒体的平台，在齐鲁网开设了大赛展示和投票专题官网。首次尝试将网络投票引入比赛评分，让网友来为心中支持的导游投票助威，评选“网络人气奖”，引起旅游界的热烈响应。齐鲁网对本次决赛进行了全程现场网络直播，网友们可以通过山东广播电视台官方微信账号，手机看直播!

与往届导游大赛相比不同的是，本届大赛决赛将导游讲解与旅游线路创新设计融合，要求参赛导游在好客山东十大文化旅游目的地品牌“东方圣地、仙境海岸、平安泰山、齐国故都、天下泉城、儒风运河、水浒故里、黄河入海、亲情沂蒙、华夏龙城”中选取文化主题，设计出符合主题的最佳旅游线路，旨在让十大文化旅游

目的地品牌衍生出更多来自一线的旅游产品，促进山东省十大文化旅游目的地品牌的推广和宣传。

本届大赛让游客和媒体也有话语权，为保证决赛的公平公正，主办方面向社会招募的9位大众评委于18日全天参与决赛评选活动，决赛评审设置方面创新了评选模式，由大众评委和媒体评委参与比赛评审，在全国导游大赛中是首开先河的创新探索。另外，本次大赛获奖的选手，省旅游局将根据选手获奖奖项向相关部门推荐申报“山东省富民兴鲁劳动奖章”、“山东省青年岗位能手”、“山东省巾帼建功标兵”等称号。

大赛自今年7月启动以来，吸引了全省各地众多导游、景区讲解员踊跃参赛，成为四届导游大赛以来参与人数最多、覆盖面最广、质量要求最高的一届大赛。本次大赛的成功举办，旨在发现优秀导游人才，提升导游素质，展示导游风采，树立导游榜样和良好的整体形象，建设一支综合素质过硬的专家型导游队伍，不断提升好客山东旅游服务整体水平和游客满意度。

## 红叶谷引进“国泰”郁金香



蒙蒙春雨滋润着红叶谷景区，也拉开了在欧洲风情种植郁金香的序幕，此次种植规模是历年最大的、也是品种最多的一次，整个山谷分为七个展区，特别值得一提的“国泰民安”展区的品种，是荷兰马克茜玛王后赠予并由彭丽媛命名的“国泰”郁金香，寓意“国泰民安”。

济南园林集团红叶谷景区还积极响应发改委、外交部和商务部联合发布的《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》，在景观设计上围绕“一带一路”的文件精神，采用流线型设计风格，用线条优美的骆驼脚印和波浪形色带表现“丝绸之路”，体现郁金香本身的高贵、优雅。(王茜)

## 当感恩节遇见嘉华成人礼

因为有你，心存感激。感恩节将至，是时候对爱人的呵护陪伴，父母的无私奉献，朋友的倾情帮助……予以报答了，给他们安排一段轻松惬意之旅，表达你的无限感恩之情。为庆祝嘉华旅游成立18周年，为感谢新老客户的默默支持，嘉华旅游也将值此感恩佳节之际，推出多种秒杀钜惠产品，更有999元超值境外游，心动不如到嘉华旅游行动吧!

包机直飞巴厘岛，一觉醒来，瑟瑟的冬风已被耳畔清爽的夏季海风所取代。嘉华

旅游巴厘岛包机，每七天一班，全程6个半小时无时差，在睡梦中完成地点转换。999元，秒杀境外游。当感恩节遇见嘉华旅游成人礼，我们能做的就是回馈大家双重折扣的优惠，以及不打折扣的质优产品。原价2280元的韩国精彩首尔双飞五日，秒杀价只需999元;乐享新马泰10日，原价5180元，秒杀价2999元;优乐新加坡普吉岛7日，原价6280元，秒杀价3999元;欢乐新加坡巴厘岛7日，原价6680元，秒杀价4999元。

海岛温泉雪场，畅游国内周边。经典海

岸三亚往返五日，原价2960元，抢购价1899元起;哈尔滨/亚布力滑雪/哈雪谷穿越/童话中国雪乡5天4晚，原价2580元，抢购价1699元起;竹泉村红石寨+莒县，抢购价99元;临沂智圣汤泉+莒县，抢购价199元。

美国签证，抢购价1299元。预订嘉华旅游2016年美国自组团产品，可凭订单号立减1000元;歌诗达邮轮天津-济州-福冈-天津5晚6日，团期:2016年1月2日、2016年10月22日，超值抢购价2999元起。

风情;对于吃货们的福利，行程安排中自然也少不了:鲤鱼门海鲜餐、奥特莱斯特色餐、澳门葡国餐……让您尽享美味“食”足的开心旅程!全程只安排两大商场:DFS全球连锁免税店、奥特莱斯折扣店自由购物，尽享随心的购物乐趣!

圣诞将至，快乐先行，银座旅游等您一起出发!(田汶小)

## 初雪到云台·雪景美如画

22日下午，云台山迎来今冬第一场雪，苍茫的群山一时被装扮得银装素裹，宛如一幅巨大的水墨画。

茱萸峰海拔高，气温较低，当日首先呈现素雪飘零的美景。从景区数字化监控中心的高清监控画面中可以清晰看到在茱萸峰顶重阳阁，大雪如扯絮般飘落，殿宇阁楼都披上了厚厚一层雪衣。红石峡则是另一番景象，站在一一线天长桥上眺望，峡谷内一湾碧水温润如春，峡谷外大雪茫茫冰天雪地。景区内的游人被不约而至的初雪吸引，纷纷拍照留念，留下这水墨丹青的美景。

这场初雪为游客带来了如梦如幻的冰雪美景，但雪天路面湿滑，景区也提醒游客在游览时注意安全。景区在湿滑路段摆放防滑警示标志，并及时做好主要路段的积雪清扫，同时增派景区安全员加强巡视和引导，全面保障游客安全。

## 直飞畅游港澳 开启圣诞旅游大餐

对于热衷香港旅游的小伙伴们，真正的福利来了:深航开通济南-香港直飞航线，从此告别深圳关口排队等待的烦恼!圣诞季打折狂欢正当时，银座旅游港澳游产品12月份全月特价收客，还犹豫什么，畅游港澳，就在此时!

银座旅游·悦美港澳直飞6日游火热来袭:香港海洋公园、香港迪士尼乐园、维多

利亚海港等经典景点将在行程中一网打尽，让您充分体验香港的独特魅力，同时，特别安排香港最高室内观景台-天际100，在海拔393米高的观景位置，以360度鸟瞰维多利亚港以至九龙半岛的景色，最可远观至澳门。特别增加澳门赛车博物馆、红酒博物馆以及威尼斯人度假村等景点，让您欣赏到澳门宜古宜今、宜中宜西的独特